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Jumlah Voting

1 Sangat Puas 2 Puas 3 Cukup Puas 4 Kurang Puas
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Jumlah Voting

1 Sangat mungkin 2 Cukup mungkin 3 Kurang mungkin 4 Tidak mungkin

HASIL SURVEI KEPUASAN PEMANFAATAN INOVASI MARKIZAH 

 

Survei dilakukan kepada 100 siswa SMPN 21 Bandar Lampung 

 

1. Bagaimana pendapatmu setelah mengikuti Kegiatan Inovasi Markizah?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Seberapa mungkin kamu akan menerapkan ilmu mengenai Markizah di kehidupan bermasyarakat? 

 


